
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΡΑΓΑ  

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ  

5 νύχτες /6 ημέρες 

 

1η Μέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ξενάγηση πόλεως 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο για την πτήση μας με 

απευθείας ναυλωμένη πτήση. Άφιξη εκεί και άμεση 

επιβίβαση στα λεωφορεία για την όμορφη πόλη της 

Βουδαπέστης , για να αρχίσουμε την ξενάγηση από 

την Πλατεία Ηρώων όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία 

της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Ναό 

του Αγ. Στεφάνου , την λεωφόρο Δημοκρατίας με την 

Όπερα και τα καλοδιατηρημένα της κτίρια, το 

ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο, τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Στη συνέχεια θα περάσουμε στη 

Βούδα όπου θα δούμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον Πύργο των Ψαράδων, 

τον Γοτθικό Ναό Ματύας όπου εστέφοντο παλιά οι Ούγγροι Βασιλείς. Από τον λόφο Γκέλλερτ θα θαυμάσουμε 

πανοραμικά τις δυο πόλεις. Χρόνος ελεύθερος , έπειτα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας τακτοποίηση στα δωμάτια 

μας  Διανυκτέρευση 

2η Μέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΝΗΣΙ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΚΑΙ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΚΗΠΟ 

  

    

 Πρωινό και αναχώρηση για το Νησί της Μαργαρίτας το οποίο και θα το περπατήσουμε βρίσκεται στον ποταμό 

Δούναβη τμήμα της πόλης της Βουδαπέστης. Έχει μήκος 2,5 χλμ. πλάτος 500 μέτρα, και καταλαμβάνει 238 

στρέμματα. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για την επίσκεψη μας στον ζωολογικό κήπο ο οποίος θεωρείται ως 

ο πιο ενδιαφέρον και ιδιαίτερος ζωολογικός κήπος της Ευρώπης, χάρη στο συνδυασμό της αρχιτεκτονικής και του 

φυσικού περιβάλλοντος. 

3η μέρα  ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ 51,9χλμ 

Πρωινό και το σημερινό μας πρόγραμμα θα μας οδηγήσει στις πανέμορφες παραδουνάβιες περιοχές. Θα δούμε 

στο 'Εστεργκομ τον Ναό του Αγίου Στεφάνου, τον 'Αγιο Ανδρέα - αγαπημένο χωριό των ντόπιων καλλιτεχνών - το 

μουσείο κεραμικής τέχνης Μάργκιτ Κόβατς και την Ορθόδοξη εκκλησία. Ελεύθερος χρόνος , έπειτα  επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας . Διανυκτέρευση. 
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H΄ 3Η ΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - Puszta 120 χλμ o/w)  

  

Πρωινό και αναχώρηση για το περίφημο Puszta Tour, ένα από τα πιο αγαπητά προγράμματα στους επισκέπτες 

της Βουδαπέστης. Αφήνουμε την πόλη και μεταφερόμαστε σε μια φάρμα με άλογα  με τα οποία οργανώνονται 

παραστάσεις και ένα εστιατόριο όπου μπορεί κανείς να απολαύσει τις νοστιμιές τις Ουγγρικής κουζίνας και να 

θαυμάσει παράλληλα τα ζώα . Κατά την είσοδο, προσφέρεται στον επισκέπτη, ποτό και αλμυρό κέικ και με 

άμαξες θα περάσουμε στο εσωτερικό χώρο όπου γίνονται οι παραστάσεις με τα άλογα τα οποία παρακολουθούμε. 

Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

4η μέρα ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΜΕΣΩ ΒΙΕΝΝΗΣ περιήγηση 243χλμ – ΠΡΑΓΑ 331χλμ 

Πρωινό και μαζί με τις βαλίτσες μας αναχώρηση για την 

Βουδαπέστη μέσω Βιέννης. Επιβιβαζόμαστε στα λεωφορεία με 

προορισμό την      όμορφη  πόλη της Βιέννης.  Άφιξη και ξεκινάμε 

το πρόγραμμα μας με την περιήγηση πόλεως και περιήγηση στα 

ανάκτορα του Σένμπρουν εξωτερικά. Κατόπιν θα δούμε την Όπερα, 

το Κοινοβούλιο, το Εθνικό  Θέατρο, το Δημαρχείο, ενώ περνώντας 

την πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ με το Μνημείο του Αγνώστου 

στρατιώτη, θα βρεθούμε στην καρδιά της πόλης με τον πολυσύχναστο εμπορικό πεζόδρομο της Κερτνερστράσε 

και τον εντυπωσιακό καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου.  Ελεύθερος χρόνος , έπειτα  μεταφορά στο ξενοδοχείο μας 

τακτοποίηση στα δωμάτια μας  . Διανυκτέρευση. 

5η μέρα: Πράγα/ Ξενάγηση Παλιά πόλη και ξενάγηση στην Καστρούπολη 

Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση μας  το πρωί για την πόλη – 

μουσείο την Πράγα, πρωτεύουσα της Τσεχίας , Ξεκινάμε το  πρόγραμμά 

μας με την ξενάγηση στο σημαντικότερο αρχιτεκτονικό μνημείο της 

Ευρώπης, στην Μικρή πόλη ( Μάλα Στράνα) και την Παλιά πόλη (Στάρε 

Μέστο). Θα επισκεφτούμε ανταλλακτήριο συναλλάγματος με πολύ 

καλούς όρους. Θα περπατήσουμε από την γραφική γοτθική Γέφυρα του 

Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της «Βασιλικής  οδού» ως 

την πλατεία της Παλιάς Πόλης με το Δημαρχείο και το φημισμένο 

Αστρονομικό Ρολόι. Θα καταλήξουμε μεταξύ άλλων στο «Ομπέσνι Ντουμ» 

δημιουργία των σημαντικότερων Αρχιτεκτόνων, γλυπτών και ζωγράφων του 

19ου αι. Συνεχίζουμε την  επίσκεψη  μας στην Καστρούπολη (Hradčany),την 

Ακρόπολη της Πράγας, που απλώνεται πάνω στο βράχο της Μάλα Στράνα. 

Μεταξύ άλλων θα δούμε: το  μοναστήρι Στραχόβ, το Λορέτο, το γοτθικό 

καθεδρικό ναό του Αγίου Βίττου, με εντυπωσιακά βιτρώ και το Μαυσωλείο 
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των Βοημών Βασιλέων, το θησαυροφυλάκιο του Στέμματος ,τον δρόμο  των Αλχημιστών – 

το Χρυσό σοκάκι με τα χαρακτηριστικά κτίσματα και τέλος τον πύργο του Ιππότη 

Ντάλιμπορ, απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα της παραμυθένιας αυτής πόλης. Έπειτα 

μεταφορά στο ξενοδοχείο , χρόνος για ξεκούραση. Βραδινή μεταφορά στο κέντρο της 

πόλης. Έπειτα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση  
 
 

 

6η Μέρα: Πράγα  Ολοήμερη εκδρομή στο Cesky Krumlov 140 χλμ o/w 

πτήση επιστροφής  

Πρωινό στο ξενοδοχείο, και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή στο 

Cesky  Krumlov  μια από τις ωραιότερες πόλεις της Βοημίας. Θα 

ξεναγηθούμε στην πόλη    και χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα  

αναχώρηση και επιστροφή στην Πράγα στο αεροδρόμιο για την πτήση 

της επιστροφής μας . 

Τιμή: Το άτομο σε ξενοδοχείο  4* ( 3 ΝΥΧΤΕΣ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ + 2 ΝΥΧΤΕΣ ΠΡΑΓΑ) είναι 489€  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Με απευθείας ναυλωμένη πτήση τσάρτερ ευρωπαϊκών προδιαγραφών . 

 Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμων  

 Ξενοδοχεία 4* με πρωινό σε τετράκλινα / τρίκλινο / δίκλινα δωμάτιο για τους μαθητές & μονόκλινα δωμάτια για 

τους συνόδους καθηγητές.  

 Στην Πράγα διαμονή στο ξενοδοχείο OLYMPIC 4* 

 Στην Βουδαπέστη διαμονή στο ξενοδοχείο BEST WESTERN ΗΟΤΕL HUNGARIAN 4* 

 5 φαγητά στο σύνολο της διαμονής σας στο ξενοδοχείο ανάλογα το πρόγραμμα της μέρας ( ημιδιατροφή σε 
μπουφέ )  

 2 Ξεναγήσεις στην πόλη της Πράγας ( παλιά πόλη και κάστρο)  

 έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό – συνοδό  καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής  

 1 ολοήμερη εκδρομή στην Τσέσκυ κρουμλοβ 

 Ξενάγηση στην Βουδαπέστη  

 Περιήγηση στην Βιέννη  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους μαθητές και τους συνόδους τους όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και 
πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση . 

 Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν  

 Μεταφορά από / προς αεροδρόμιο και από / προς το σχολείο   

 5 Βραδινές μεταφορές από το ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης και αντίστροφα  

 Δωρεάν συνοδοί-καθηγητές  

 Και ότι άλλο αναφέρετε στην προκήρυξή σας 

 Κάθε 25 άτομα πληρωτέα 1 δωρεάν εισιτήριο  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται 

 Ότι αναφέρεται σαν προτεινόμενο ή προαιρετικό 

 Φιλοδωρήματα / αχθοφορικά κτλ 

 Ποτά στα  γεύματα / δείπνα 

 Η είσοδος στο ζωολογικό κήπο  

 Δεν περιλαμβάνεται η παράσταση στην Puszta 
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- Δυνατότητα τροποποίηση του προγράμματος συμφωνά με τις επιθυμίες του γκρουπ 

- Σε περίπτωση ματαίωσης των εκδρομών λόγω εκτάκτων συνθηκών και για λόγους 
μη υπαιτιότητας του σχολείου τηρούνται κατά περίπτωση ότι ορίζουν οι διεθνείς 
συνθήκες του Μόντρεαλ και αναπροσαρμόζεται η ροή εκτέλεσης του προγράμματος 
πάντα προς όφελος των μαθητών. 

 
 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ! * ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ Ή ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ. ΠΡΕΠΕΙ 

ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΞΕΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΝΕΤΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΚΙ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΑΥΤΗ ΚΙ ΟΧΙ Ο 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ****ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΈΛΛΗΝΕΣ ΥΠΗΚΟΟΥΣ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΠΕΛΑΤΗΣ 

ΑΛΛΗΣ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΙ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ. ΣΕ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ. 

 ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ. 
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